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Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu
o udzielenie zamodwienia

dot. postepowania o udzielenie zamoéwienia pt. Przebudowa pasazu pomig¢dzy Al.Rydza
Smiglego i ul.Zbiorczg z o$wietleniem parkowym i chodnikiem

Zamawiajacy Miasto £.0dz Urzad Miasta Lodzi Delegatura £.6dZ Widzew na
podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. — Prawo zaméwien publicznych
(tj. Dz.U. 2 2007r. Nr 223, poz.1655), zwanej dalej Pzp, udziela wyjasnienia na pytania
zlozone przez jednego z Wykonawcow o tresci:

Pytanie 1:

Czy przedmiotowe oswietlenie jest wlasnoSciq Zakladu Energetycznego oraz ko przejmie na
majaqtek wykonane roboty.

Odpowiedz:

Oswietlenie jest wlasnoscig gminy i nie bedzie przekazywane na majatek ZE.

Pytanie 2:

Czy wykonany projekt jest uzgodniony z wiascicielem oswictlenia
Odpowiedz:

Projekt jest uzgodniony z whascicielem oswietlenia.

Pytanie 3:

Czy istniejqcy kabel osSwietleniowy pozostaje bez zmian dla zasilania oswietlenia.
Odpowiedz:

Tak, istniejacy kabel o$wietleniowy pozostaje bez zmian dla zasilania oswietlenia.

Pytanie 4:

Prosimy okresli¢ typ stupa/rurowy czy blaszany/, typ wysiegnika oraz kqt i wysokos¢
zawieszenia oprawy od poziomu gruntu, na zalqczonym rys. brak tych danych.

Odpowiedz:

Stup stalowy, rurowy, ocynkowany, lakierowany o wys. 8 m od poziomu terenu do oprawy, z
wysiegnikiem rurowym, ocynkowanym, lakierowanym, kacie nachylenia 10° i dtugosci
wysiegnika 1,5m.

Termin skladania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
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